

# 淄川警方摧毁一贩毒团伙 抓获12人

## “飓风扫毒行动”三年来抓获69名嫌疑人

记者 任灵芝  
见习记者 赵颖慧  
通讯员 李增强 赵永锋 报道  
晨报淄博9月26日讯 今天,记者从淄川公安分局获悉,三年来,淄川警方扎实开展“天目铲毒战役”“飓风扫毒行动”“清源整治”等专项行动,破获涉毒案件43起,打击处理犯罪嫌疑人69人,缴获毒品1300克,强制

戒毒43人。  
今年5月,淄川公安分局禁毒大队经过缜密侦查,成功摧毁一贩毒团伙,抓获成员12人,缴获冰毒200余克,涉案价值20余万元,彻底斩断了这一向淄川地区输送毒品的链条。据介绍,三年来,淄川区把禁毒工作列入全区经济社会发展、社会治安综合治理、党政领导班子政绩三大考

核内容,与各镇办、各村居和各企事业单位层层签订工作责任书,在全区形成了全力围剿毒品违法犯罪的凌厉攻势。把坚决防止易制毒化学物品流弊问题发生作为核心任务,开发淄川智慧警务平台禁毒管控模块,将管控要素在“一张图”上一一体现。制定《关于开展易制毒化学品网格化管理工作实施方案》,把各

项工作职责细化量化到全区1103个基础网格,对反应釜、核磁共振波谱仪等易制毒设备实行“户籍化管理”。建立公安、环保、供电、应急、乡镇联动、联排、联查、联打机制;聘请具有化工专业知识技能的化工专家协同加强对易制毒化学品的管控排查,坚决杜绝易制毒化学品出现流弊问题,危害社会。

### 2岁女童铁片卡手 消防员边哄边救

记者 任灵芝  
见习记者 赵颖慧  
通讯员 宋俊豪 报道  
晨报淄博9月26日讯 “别怕,叔叔来帮你!”面对哭泣的女童,消防员一边小心翼翼地救援,一边哄着孩子。据介绍,这名2岁女童的右手食指卡在暖气片散热铁片小孔内无法拿出。经过消防员20多分钟的救援,女童的手指取了出来,并无大碍。

25日下午1点41分左右,淄博高新区中润华侨城小区内,有一名2岁幼童的手被暖气片上部的散热铁片卡住。接到求助后,淄博市消防支队指派辖区石桥中队赶往现场。

记者了解到,当时女童洗完澡,把洗手间暖气片上的散热铁片拿下来玩,结果被散热铁片上的小孔卡住了手指头。女童的父母想了各种办法,想把铁片拔下来,可是都没有成功,眼见着孩子的手指开始红肿,他们只好求助消防员。消防员一边安慰女童,一边使用剪刀、钳子等处置工具小心翼翼地剪着铁片。经过20多分钟的努力,消防员成功将幼童手指取出,所幸经初步检查,手指除红肿外无其他损伤。

### 家庭农场遭“黑手” 110只大白鹅被盗

#### 损失过万元 农场主希望知情者提供线索

记者 张培 报道  
晨报淄博9月26日讯 近来,张店的李先生倍感无奈。他的家庭农场遭遇“黑手”,饲养的110只大白鹅被人盗走,导致经济损失过万元。  
今天,李先生告诉记者,他的农场位于张店区中埠镇小王

村。半年前,李先生饲养了700余只大白鹅,并根据鹅的特点,把它们划分成5群,给每一群鹅都安装了铁网隔离,便于管理。  
每天只要农场开门,这些鹅就“咯咯”叫个不停,眼看这些鹅就可以出售了,不料被人盗走。  
“9月23日早晨,工人来开

门,发现原本群居在农场中间位置的大白鹅都不见了。”李先生称,工人开始查找,发现农场的大白鹅的确少100只,经济损失过万元。他说,农场内的设施和铁网都没有被破坏的痕迹,能一次将100只大白鹅盗走,肯定是对鹅的生活习性很熟悉的人

干的。  
事发后,李先生报了警。他同时给农场增设了监控摄像头,防止再出现此类事情。同时,他希望广大读者能积极提供线索,协助警方早日破案。

### 70名消防监督员组成“兵团”查隐患

#### 一天内查封4家单位 拟对35家单位立案处罚

记者 任灵芝 见习记者 赵颖慧  
通讯员 冯岩 报道  
晨报淄博9月26日讯 从全市调集70名消防监督员,集中对一个地区进行统一消防检查,这在淄博是第一次。这是淄博消防支队为了深入推进消防违法行为“百日严打”集中整治行动,全面加大社会面火灾防控力度,

采取的“兵团大作战”方式。记者了解到,9月25日一天,作战“兵团”发现隐患510余处,当场整改130余处,临时查封4家单位、涉及面积4000余平方米,拟对35家单位立案处罚。  
9月25日,淄博市消防支队集中全市消防监督力量,对火灾隐患矛盾突出的重点区域、重点

场所开展集中检查。当天,他们抽调防火处和各大队70余名监督干部、文员和巡查队员,对淄川区的各类市场开展“兵团大作战”。淄博市消防支队提前召开了动员会,强调此次行动的目的和意义。  
当日,70名检查人员分10个小组,在淄川集中检查农贸市场

聚集区9处、产权单位40余家,发现隐患510余处,当场整改130余处,临时查封单位4家、涉及面积4000余平方米,拟对35家单位立案处罚,对存在重大和区域性火灾隐患的,将提请市政府向区县政府进行交办,进一步夯实区政府、镇(街道办事处)和行业部门的管理责任。



扫描二维码,查看更多内容。



## 淄博皮草城

# 皮草盛宴

# 2019 皮衣、皮草城市购物节

## (10月1日—11月11日)

### 2019皮草新品发布会 (10月1日上午)

申城广场·淄博皮草城2019皮草新品发布,模特T台走秀展示2019年最新皮草新品,以及奉上精彩文艺表演。

### 皮草盛宴 厂商盛惠

品牌云集,工厂直营,厂家直销,一件也是团购价,购物节期间,购皮草送大礼,爆款低至399元。(详询市场各商家)

### 购皮草加送精美皮草挂饰

购物节期间,凡是在淄博皮草城任意购物满 800元的顾客,还可在一楼服务台领取精美皮草毛绒挂饰一件。数量有限,送完为止。





**0533**  
皮草专线 | **2837572**

经营品类 裘皮服装/皮革服装/毛皮服装/皮革制品等  
地址:张店西十路昌国路路口淄博国际商贸城E馆